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Повернулися на рідну землю «на щиті»: Чернігівщина прощається зі своїми захисниками

У громадах Чернігівщини прощались із захисниками, які загинули на російсько-
українській війні.

22-річний Василь Григораш з села Лісові Хутори на Носівщині.

— Так склалось, що хлопець рано залишився без матері. Фактично виховувався в
інтернаті. Оступився, мав певні проблеми з законом. Однак він ухвалив для себе
важливе рішення — стати на захист рідної землі. У червні 2024 року його прийняли
на військову службу за контрактом з числа умовно-достроково звільнених, — пишуть
про Василя Григораша в громаді.

Служив на посаді стрільця-помічника гранатометника стрілецької спеціалізованої
роти. Після чергового обміну тілами та проведеної ДНК-експертизи рідний брат
отримав підтвердження: Василь загинув 18 лютого 2025 року поблизу села Срібне
Покровського району на Донеччині. Попрощалися та поховали захисника в Носівці.

51-річний Павло Ковбасюк з селища Варва на Прилуччині. У Дніпрі одружився,
проживав і працював, виховував двох дітей. У січні 2023 року чоловіка призвали на
службу у 141-шу окрему механізовану бригаду. За період служби боєць отримав
нагороди: почесний нагрудний знак «Срібний хрест», нагрудний знак «За службу та
звитягу» III ступеня, відзнаку командира 1-ї окремої танкової Сіверської бригади,
відзнаку за зразкову службу. Загинув Павло Ковбасюк 21 березня 2026 року.
Попрощалися та поховали захисника в Дніпрі. У нього залишилися дружина, діти та
батьки, які проживають у Варві.

42-річний Дмитро Букрій з Прилук. Працював будівельником, зокрема клав плитку на
тротуарах, ремонтував дороги. У березні 2024 року Дмитро долучився до лав ЗСУ.
Загинув солдат 13 травня 2024 року біля села Невельське Покровського району
Донецької області. Майже два роки його вважали зниклим безвісти. Лише в березні
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Повернулися на рідну землю «на
щиті»: Чернігівщина прощається зі
своїми захисниками

Мільйонна зарплата, нерухомість та
валюта: мер Бурштина Василь
Андрієшин оприлюднив декларацію

Китай таємно навчив близько 200
російських військових інструкторів
наприкінці минулого року, - Reuters

Перевага РФ у ресурсах проти
українських дронів: Пентагон
опублікував звіт про ситуацію на
фронті 

«Просто забув викласти»: француза
оштрафували за спробу вивезти
гранати та набої до Польщі

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Генштаб ЗСУ заявив про ураження
НПЗ та нафтоперекачувальної
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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ДНК-експертиза підтвердила загибель. Поховали воїна в Прилуках У чоловіка
залишилися син, донька, батько, брат та  сестра.

36-річний Роман Ігнатенко народився в Ніжині.  До Збройних сил Роман долучився у
2024 році. Воював на посаді оператора безпілотних систем. Бійця тричі ранило.
Загинув 4 березня 2026 року на сіверському напрямку. На позицію він вийшов
одразу після реабілітації від третього поранення. Попрощалися та поховали Романа
Ігнатенка 26 березня в Івано-Франківську, де з 2025 року проживає його дружина та
діти. У нього також залишилися батьки, які живуть у Ніжині.

29-річний Денис Кабацький з села Великий Щимель на Сновщині. Після строкової
служби працював верстатником у приватного підприємця. У травні 2022 року
долучився до Збройних сил. 19 березня 2026 року чоловік загинув. Поховали бійця
на Алеї Героїв у Сновську.

39-річний Микола Вовк з села Піски, Бахмацька громада. Працював
електрогазозварником на будівництві в столиці. 28 червня 2024 року призваний на
військову службу. Загинув третього січня 2025 року на Донеччині. Поховали бійця в
рідному селі. У нього залишились син, батьки, сестра та брат.

56-річний Олександр Сердюк з Михайло-Коцюбинського. Працював за кордоном.
Повернувся в Україну і в січні 2024 року долучився до ЗСУ. Служив в Авдіївці та
Кураховому. Останнім часом воював на сумському напрямку.

За військову службу був нагороджений медаллю сил ТрО «За вірну службу», «Хрестом
бойового братерства», пам’ятним знаком «За заслуги», медаллю «Доброволець
російсько-української війни», відзнакою президента України «За оборону України».

7 квітня 2026 року воїн помер у київському шпиталі. Лікарі боролися за його життя
після того, як чоловік потрапив у ДТП на сумському напрямку. Поховали бійця на
Маридонівському кладовищі в рідному селищі. У чоловіка залишилися дружина та
дві доньки.

34-річний Віталій Гапоненко з села Смяч на Новгород-Сіверщині. З перших днів
повномасштабного вторгнення долучився до місцевого добровольчого формування
територіальної громади. Згодом продовжив службу в лавах прикордонників. Загинув
7 квітня 2026 року на Харківщині. Попрощалися та поховали Віталія Гапоненка в селі
Смяч.

27-річний Дмитро Овчарик з села Бакаївка Ічнянської громади. Працював у Києві в
охоронних фірмах. Служив з лютого 2024-го. Отримав нагороди: «Золотий хрест»,
«Ветеран війни», «Захиснику Вітчизни», орден «За мужність» ІІІ ступеня та
нагородний годинник ДШВ. Був командиром розвідувального відділення
розвідувальної роти 80-ї Галицької десантно-штурмової бригади

Загинув  третього липня 2025 року на Сумщині. Поховали воїна в рідному селі.

46-річний Владислав Соляник з Менщини. Працював будівельником у Києві та
Чернігові. 12 лютого 2023 року чоловіка мобілізували до  ЗСУ. Був кулеметником.
Воював на Чернігівщині, Сумщині, в Ізюмі, на  Донеччині.

Загинув 13 листопада 2024 року. Весь цей час його вважали зниклим безвісти. 9
квітня 2026 року тіло Владислава ідентифікували за результатами ДНК-експертизи.
Поховали воїна в Острі. У нього залишилися троє дітей та мати.

27-річний Станіслав Карлюк з села Іванівка Борзнянської громади. Виховала хлопця
бабуся. Служив з 2023 року. Загинув  9 вересня 2024 року. Поховали Станіслава
Карлюка в рідній Іванівці.

32-річний Андрій Стрілець з селища Дружба на Ічнянщині. Служив старшим
матросом. Загинув 25 січня 2025 року на Донеччині. Попрощалися та поховали
Андрія Стрільця в рідному селищі.

34-річний Артем Волков з Городні. У серпні 2021 року чоловік долучився до лав ЗСУ.
У 2022 році обороняв Чернігів. Був нагороджений відзнакою «За оборону Чернігова».
Восени 2022 року на Донеччині  поранило. У 2023 році Головнокомандувач ЗСУ
нагородив Артема Волкова нагрудним знаком «Золотий хрест».

Загинув 4 квітня 2026 року на Дніпропетровщині. Попрощалися та поховали в
Городні на кладовищі «Піски». У нього залишилися донька, мати та брат.

27-річний Петро Петров з селища Ладан. У 2019 році став до лав Національної
гвардії України. Був хіміком-розвідником взводу радіаційного, хімічного та
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станції в районі Ярославля 

Удар РФ по Прилуках: кількість
загиблих зросла до 3

«Росія бреше»: Рінкевичс та МЗС
України відкинули звинувачення
Кремля щодо використання Латвії
для атак 

У Китаї назвали «чистою вигадкою»
статтю FT про те, що Сі Цзіньпін
критикував Путіна у розмові з
Трампом

Україна перепросила за заліт дрона
в Естонію: Певкур розповів деталі
інциденту

Держприкордонслужба запустила
онлайн-сервіс для перевірки
обмежень на виїзд за кордон

«Не поважаєш мову — втрачаєш
прибуток»: мовний омбудсмен
пропонує радикально збільшити
штрафи для бізнесу

Техогляд у месенджері та «сліпе»
МВС: як ТОВ «ЛТК «МІР»
монополізувало ринок фіктивних
перевірок для несправних фур

BMW за ціною «євробляхи» та
дешеві квадратні метри: як депутат
з Харкова Олександр Котуков
оновив сімейні активи

У ЄС обговорюють позбавлення
українських чоловіків призовного
віку права на тимчасовий захист 

«Талібан» офіційно дозволив
шлюби з неповнолітніми дівчатами
в Афганістані

Politico: Адміністрація Трампа
розглядає можливість застосування
військової сили проти Куби

Росія звинуватила Україну в
підготовці ударів БпЛА з території
Латвії та погрожує Ризі «відплатою»

У Хмельницькій області суд
зобов’язав ТЦК повторно
розглянути заяву батька трьох дітей
щодо відстрочки 

США прагнуть зберегти постійну
військову присутність у Гренландії
навіть у разі її незалежності, — WP

У Києві викрили черговий
шахрайський call-центр у БЦ
«Доміно» 

Батьки-одинаки за 13 хвилин: як
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біологічного захисту батальйону підтримки бригади Національної гвардії України
«Рубіж», а згодом —  головним сержантом взводу.

Загинув  12 квітня 2026 року на покровському напрямку. Поховали воїна в рідному
селищі. У нього залишилися мати, бабуся та дядько.

38-річний Юрій Товстоп’ят з Сосниці. Третього травня 2022 року був призваний на
військову службу. Спочатку був у взводі охорони Корюківського РТЦК та СП, згодом —
у військовій частині на посаді оператора радіорозвідки.

З 2 вересня 2024 року вважався зниклим безвісти біля Гродівки Покровського
району Донецької області. Поховали бійця на В’юниському кладовищі в Сосниці. У
чоловіка залишились дружина та син.

28-річний Дмитро Баранов з  Прилук. Працював електрогазозварником у Броварах.
Потім у приватному підприємстві «Двері бро». Долучився до лав оборонців у 2025
році. Проходив службу на херсонському напрямку. Мав позивний Пума.

Третього квітня 2026 року на херсонському напрямку зазнав поранень, 7 квітня 2026
року помер у миколаївській лікарні. Поховали бійця на міському цвинтарі Горова
Білещина у Прилуках. У чоловіка залишились дружина, донька, мати, батько та брат.

43-річний Сергій Луценко з села Велика Дорога, Талалаївська громада на Ніжинщині.
Працював водієм у «Київводоканалі». Служив з 2022 року. Загинув 10 квітня 2026
року біля села Оріхів Запорізької області. Поховали бійця на кладовищі в рідному
селі. У нього залишилися мати, дружина, син та донька.

35-річний Михайло Смеря народився в Закарпатській області. Працював на пилорамі
в селі Слабин, Гончарівська громада Чернігівського району. Пізніше — на
торфобрикетному заводі. До лав оборонців долучився у 2023 році. Воював у
Соледарі та на курському напрямку, де зазнав поранення. Потім продовжив службу в
Сумській області. Загинув 2 квітня 2026 року. Поховали бійця в селі Слабин. У
чоловіка залишились дружина та два сини.

Теги: военныевоенные військовийвійськовий ПогибшиеПогибшие Нападение России на УкраинуНападение России на Украину Напад Росії на УкраїнуНапад Росії на Україну ВойнаВойна ВійнаВійна

Сергій Климчук
ОГЛЯДАЧ КРИМІНАЛЬНИХ НОВИН

Коментарі:
comments powered by Disqus

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

https://antikor.info/articles/839470-vernulisj_na_rodnuju_zemlju_na_shchite_ernigovshchina_proshchaetsja_so_svoimi_zashchitnikami/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/839470-vernulisj_na_rodnuju_zemlju_na_shchite_ernigovshchina_proshchaetsja_so_svoimi_zashchitnikami%20%D0%9F%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BD%D1%83%D0%BB%D0%B8%D1%81%D1%8F%20%D0%BD%D0%B0%20%D1%80%D1%96%D0%B4%D0%BD%D1%83%20%D0%B7%D0%B5%D0%BC%D0%BB%D1%8E%20%C2%AB%D0%BD%D0%B0%20%D1%89%D0%B8%D1%82%D1%96%C2%BB:%20%D0%A7%D0%B5%D1%80%D0%BD%D1%96%D0%B3%D1%96%D0%B2%D1%89%D0%B8%D0%BD%D0%B0%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%89%D0%B0%D1%94%D1%82%D1%8C%D1%81%D1%8F%20%D0%B7%D1%96%20%D1%81%D0%B2%D0%BE%D1%97%D0%BC%D0%B8%20%D0%B7%D0%B0%D1%85%D0%B8%D1%81%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D0%BC%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B2%D0%BE%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B2%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D0%B3%D0%B8%D0%B1%D1%88%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/editor/sergiy_klymchuk
https://antikor.info/articles/editor/sergiy_klymchuk
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/839470-vernulisj_na_rodnuju_zemlju_na_shchite_ernigovshchina_proshchaetsja_so_svoimi_zashchitnikami?mobileversion=true

